

“礼尚往来”升温 市区车辆蜗行

# 5公里路程坐车走了45分钟



这几天,烟台市区晚间行车压力很大。本报记者 张琪 通讯员 亚林 全福 摄

本报烟台9月19日讯(记者 张琪) 中秋出行难,难到什么程度?5公里的路程,乘出租车回家耗时45分钟,这是记者18日下午的亲身体验。其间,出租车平均每分钟仅能行驶100多米,车辆在市区蜗行的速度如同步行。

18日下午,记者从莱山区迎宾路前往芝罘区红旗里方向,打上车的时间是17点50分,当北明出租公司的刘师傅行驶至二马路金沟寨公交站时大呼后悔没能绕行,因为此时二马路上的车辆长龙一眼望不到头。刘师傅指着一些车辆说,中秋节马上

到了,路上的车辆很多是县市区单位、个人的车辆,另外,走亲访友、朋友聚会的车辆也增多了,车辆比平时多出了三成。再加上市区多条道路大修,加剧了市区的交通拥堵。眼看着走不动,刘师傅只好将车辆暂时熄火。

从金沟寨站点到二马路站点,一路上出租车走走停停,此时刘师傅还不忘和同伴通报一下路况,让其他的哥不要进来拉客。记者看着时间,已经是18点20分了,在二马路上耗时半个多小时,出租车才进入南大街。南大街上的车辆虽比二马路上少,但要

想转到胜利路上还是费了不少劲。终于拐到了胜利路上,可就在大家松了一口气时,胜利路上却因为一起轻微事故又堵了起来,耽搁了十分钟才能通行。刘师傅说,节日一到,路上多出了三成车辆,大家有些吃不消。

18点35分,出租车终于到达了红旗里,这一路总共耗时45分钟,记者看到里程表上显示是5公里。计算下来,出租车平均每分钟仅能行驶100多米,这与平常人的步行速度相差无几。而平时15元车费却因为等待计时涨到了21元。临走时,刘师傅说,估计晚高峰要持续到晚上8点半才能结束。

## 部分热门线路火车票售罄

客流高峰预计在9月30日和10月6日

本报烟台9月19日讯(记者 张琪 通讯员 张树人) 记者从烟台火车站了解到,今年中秋和“十一”长假铁路运输自9月21日起至24日、9月28日起至10月7日止,共计14天。目前,部分热门线路的火车票已经售罄。

据烟台火车站相关工作人员介绍,现在火车票的预售期为提前11天

(含当天)的下午3:00在车站窗口开始发售。从目前购票情况来看,客流高峰日预计在9月30日和10月6日,管内客流主要集中在济南、淄博、潍坊、菏泽、兖州等地,直通客流主要集中在西安、北京、上海、哈尔滨等地。

截至9月19日下午4点,从预售票情况来看,9月21日和9月22日5018次、2584次列车硬座票额已基本全部售完

(只剩余部分无座),9月21日5038次硬座票额已基本售完(只剩余部分无座)、9月20日—29日的1392次、9月20日—25日2584次、9月20日—21日5038次、9月21日K8292次和K764次硬卧票额全部售完,其余各次列车票额充足。烟台火车站问事处电话95105175,订票电话96716。旅客可登录烟台火车站网站www.ythcz.net查询。

交警为海港路行车支招

### 商圈泊车请到地下停车场

本报烟台9月19日讯(记者 张琪 通讯员 亚林 全福) 双节临近,烟台交警针对海港路商圈拥堵现状,为市民行车支招。

近些年来,海港路已成为烟台市民节假日购物的第一选择。这主要由于海港路已由原来的振华商厦衍生了振华商圈,在短短数百米的海港路上,矗立着阳光100、振华商厦、五星电器、沃尔玛等多家购物中心。

烟台交警一大队一中队中队长张震向记者介绍了海港路行车的注意事项。如果您在商圈中心找不到车位,请将车停在阳光100地下停车场、火车站北广场、富凯大厦等外围停车场。据张震观察,很多驾驶员习惯将车停在地

上停车场,而目前海港路地面停车位只有450余个,地上车位远远不能满足停车需求,往往因此而造成停车等待引发海港路的拥堵。相比之下,阳光100地下停车场所能提供的车位有600余个,并且北马路和海港路均可进出。另外,沃尔玛地下停车场利用仍不充分,市民购物车辆可以选择进入该地下停车场停车,然后通过地下通道到达海港路,既便捷又安全。

双休日和节假日过境海港路的私家车,有条件的请尽量避开交通繁忙的商圈周边路段,这样可节约通行时间。在沃尔玛停车场地面进出的车辆需要采取右进右出的方式,避免左转时易出现的阻截道路问题。

中秋节客流以中短途为主

### 百余部新车防客流井喷

本报烟台9月19日讯(记者 张琪 通讯员 王莎) 19日,记者从烟台市汽车总站获悉,中秋节假期将以中短途为主体的出行大军,为此,汽车总站已经准备好百余部机动运力随时调度。

据烟台汽车总站站长助理王莎介绍,中秋节出

行客流主要集中在烟台各县市区,以及威海、青岛、潍坊等地的客流。为预防客流井喷,汽车总站已经调集百余部新车应对。烟台发往各县市区的班车,如发往招远、龙口、蓬莱等地,届时将加密发车班次,缩短至3-5分钟一班。

除道路施工区域和警卫任务沿线外  
严禁民警手动控制信号灯

本报烟台9月19日讯(记者 张琪) 19日,记者从交警部门获悉,节日临近,市区行车不畅。交警部门为强化疏导,除道路施工区域和警卫任务沿线外,严禁民警手动控制信号灯。

据交警部门介绍,节日期间,重点加强商贸、旅游、车站、码头、学校等

交通繁忙区域疏导指挥,并根据各区域周边交通流量,合理调整各交叉路口信号配时,强化民警的现场疏导、指挥,除道路施工区域和警卫任务沿线外,严禁民警手动控制信号灯。对于交通拥挤路段,必要时可采取禁左、单行等临时交通管制措施。

出行指南

汽车出行

治堵有招